№1  

 Электрон хотел в плоский конденсатор, имея скорость v = 107 м/c, направленную параллельно пластинам. В момент вылета из конденсатора направление скорости электрона составило 35 градусов с первоначальным направлением скорости. Определите разность потенциалов между пластинами, если длина пластин 10 см и расстояние между ними 2 см. 
№2  

 Электроды плоского конденсатора площадью  S = 200 см2 отстоят друг от друга на расстоянии d = 2,5 мм. Между электродами помещена металлическая пластина толщиной  h = 1,5 мм. Конденсатор заряжается до напряжения u = 450 B и  отключается от источника тока. Какую работу нужно затратить, чтобы извлечь пластинку из конденсатора? 
Ответ должен быть: 2,7*10-5 Дж
№3    

Определить удельное сопротивление проводника длиной 2 м, если при плотности тока 106 А/м2 на концах его поддерживается разность потенциалов 2 В. 

Ответ должен быть: 10-6 Ом*м
